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Tisztelt Rektor Úr (Úrnő)!

Kérem az indexem (a leckekönyvem)!
Önöket  átverték  a  papírmentes  irodával,  ahol  a  papírt  egy  folyamatosan  frissített,  minden 
frissítésnél adatvesztést okozó, hibás, félkatonai, civilizálatlan elektronikus rendszerrel próbálnak 
pótolni. A kézírás alapú adminisztrációra mindaddig szükség lesz, amíg az ember ember marad. A 
papírmentes  irodát  nem úgy kell  megcsinálni,  hogy kidobjuk a  legfontosabb dokumentumokat, 
hanem úgy, hogy legyártjuk a környezetbarát szintetikus lapokat. Ahhoz, hogy az index megfeleljen 
a  távoktatási  rendszereknek is,  ahol  az  is  lehetséges,  hogy egy professzor  a  világ  másik  felén 
dolgozik, és sosem találkozott a diákjával, elég, ha elküldi, aláírását egy kártyán, amit mellékelve 
hozzátűznek  az  indexhez.  A tantárgy  kártya  harmad  akkora  lehet,  mint  egy  névjegykártya,  és 
nyomtatva van a tantárgy. A hallgató ezt aláírja, elküldi a tanulmányi osztályon keresztül, vizsgázik 
távoktatásban,  sikeres  vizsga  esetén  megkapja  a  minősítést  (érdemjegy)  és  az  aláírást,  és 
visszakapja  aláírva  a  kártyát.  Az aláírt  kártyák  visszaküldése  annak  a  tanulmányi  osztálynak  a 
feladata, ahol a professzor dolgozik. Az indexhez csatolás annak a tanulmányi osztálynak a feladata, 
ahol a diák tanul. Így lehetséges az is, hogy egy adott tantárgyból másik egyetemen hallgatva szerzi 
meg egy diák az érdemjegyet. A papírmentes irodához szükség van arra, hogy elfogadható legyen az 
elektronikusan írt zárthelyi dolgozat is, és nem szükséges a kézzel írt dolgozat egy adott tárgyból, 
de az a minimum, hogy a leckekönyvben egy valós oktató valós aláírásával hitelesítse, az adott 
valódi tanuló/hallgató az adott tantárgy lényeges elemeit ilyen és ilyen szinten megértette. Az egy 
másik kérdés, hogy az ember néha felejt mint az elefánt, de a leckekönyv tanúsítja majd, hogy az 
adott diák az adott tárgyat valamikor megértette.
Önök most döntenek! Valódi felsőoktatási intézmény akarnak-e lenni, vagy hagyják magukat 
kidobni  egy  elhibázott  elektronikus  rendszer  frissítése  közben.  Az  a  minimum,  hogy  egy 
felsőoktatási  rendszernek legyen  kézírás  alapú,  (sokszor  hibás  és  olvashatatlan  -  )  elektronikus 
formátumoktól nem függő bizonyítványa, amiről elektronikus másolat készíthető.
A későbbiekben a szintetikus lap alapú bizonyítvány pótolható kristály alapú bizonyítvánnyal, de 
amíg  annak  nincs  meg  az  elfogadható  változata,  addig  a  papírt  nem dobhatjuk  ki.  A kristály 
bizonyítvány tartósabb kell legyen, mint a papír alapú, és nagyítóval elektronikus kódolás nélkül 
olvasható,  mint  egy mikrofilm.  Környezetvédelmi  okokból  nagyüzemben pedig csak szintetikus 
papír gyártható!
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Munka- tűz- és balesetvédelemmel kezdjük, aztán nem érdekel van-e papírja, aki tud tanítson. 
Majd megszerzitek menet közben a papírt, ha lesz rá idő. Eljön hozzánk a sivatagból 3 általános 
osztállyal,  nektek  meg  van  pofátok  kiutasítani  az  országból,  csak  azért,  mert  átbújt  egy 
törvénytelenül felállított kerítés alatt. Van egyéb bűne? Számoljuk a kvótát, és aki túl sokat utasít ki, 
az maga is ki lesz utasítva! Az, aki 1000 kilométereket jött és elfogadja, tanulhasson legalább esti 
iskolában, legyen neki legalább egy szakmája.

Ablakos gurítható műanyag dobozokkal és szintetikus zacskós ételekkel akar hazatérni néhány 
szögesdróttal  fésült,  vízágyúval  patyolattisztára  mosott  nagymama.  Elevenen,  és  nem  holtan! 
Unokáiknak meg kell tanulni, hogy kell ilyeneket sorozatban gyártani.

Kezdhetitek a tanítást! A normákat lehetőleg betartva, és nem áttörve!
Mert szükség van a műanyag irodákra!
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